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Hà Nội, ngày 02 tháng 3 năm 2023 

 Kính gửi: Cục Hải quan tỉnh Đồng Tháp. 

Trả lời công văn số 1930/HQĐT-NV ngày 09/12/2022 của Cục Hải quan tỉnh 
Đồng Tháp về vướng mắc hàng hóa xuất khẩu gửi kho ngoại quan nhập khẩu trở lại 
nội địa và thủ tục hải quan đối với hàng hóa xuất nhập khẩu tại chỗ, Tổng cục Hải 
quan có ý kiến như sau: 

- Thủ tục hải quan và chính sách thuế đối với hàng hóa xuất khẩu gửi kho ngoại 
quan nhập khẩu trở lại nội địa để sản xuất hàng xuất khẩu, thực hiện theo hướng dẫn 
của Tổng cục Hải quan tại công văn số 4826/TCHQ-GSQL ngày 14/11/2022, theo đó 
“hàng hóa nhập khẩu vào nội địa có nguồn gốc là hàng xuất khẩu đã hoàn thành thủ 
tục hải quan gửi kho ngoại quan, doanh nghiệp thực hiện thủ tục hải quan và chính 
sách thuế theo loại hình tương ứng. Hàng hóa nhập khẩu từ kho ngoại quan vào nội 
địa để sản xuất hàng hóa xuất khẩu, đáp ứng điều kiện theo quy định tại Điều 12 Nghị 
định 134/2016/NĐ-CP ngày 01/9/2016 được sửa đổi, bổ sung tại khoản 6 Điều 1 Nghị 
định 18/2021/NĐ-CP ngày 11/3/2021 thì được miễn thuế nhập khẩu, không thu thuế 
GTGT theo quy định”. 

- Về thực hiện thủ tục hải quan đối với hàng hóa xuất nhập khẩu tại chỗ: Thực 
hiện theo quy định tại Điều 35 Nghị định 08/2015/NĐ-CP ngày 21/01/2015 của Chính 
phủ và hướng dẫn tại Điều 86 Thông tư số 38/2015/TT- BTC ngày 25/3/2015 của Bộ 
Tài chính. 

Tổng cục Hải quan trả lời để Cục Hải quan tỉnh Đồng Tháp biết, thực hiện./. 
 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lưu: VT, GSQL (03b). 
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